

Вырезка из газеты

АДЫГЕЙСКАЯ
ПРАВДА

26 МАЯ 1972

г. Майкоп

Г А С Т Р О Л И Т

Давняя дружба связывает артистов областного драматического театра с жителями Армавира. Майкопчане — частые гости этого кубанского города. Вот и сейчас на афишах, расклеенных в

городе, знакомые имена актеров адыгейской труппы. Адыгейские артисты показывают армавирицам спектакли по пьесам О. Иоселиани «Пока арба не перевернулась», Г. Хугаева «Любовь

Е А Т Р А

сильнее тещи», С. Дикань «Черные розы», М. Шамхалова «Свекровь», а также новые работы театра — «Ирминальное танго» Э. Райнета и «Плутни Скапена» Ж. Мольера.

Не забыли гости и о детях. Юные армавирцы увидят сказку Ю. Проханова и В. Бреева «О злых лгунах и четырех смельчаках».

Артисты Адыгеи побывают со спектаклями также в колхозах и совхозах соседнего Новокубанского района.

Х. БИРАМОВ,
наш внештатный корр.